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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DA ASSIS 

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE DE 
ASSIS. Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete realizou-se a quinta 
reunião ordinária do Conselho Municipal da Saúde de Assis. Estavam presentes os seguintes 
conselheiros Titulares: Balbina dos Santos Rosa Pontes (AMZR), Célia de Carvalho Ferreira 
Penço (EAP), Diléa Zanotto Manfio(EP), Dirce Zeferino Alves (OMZU), Eliana Maria Morari 
Bárrios (PSUS), José André dos Santos (OMZU), Lidiani Totti Ratz (SMAS) , Luiz Fabiano 
Franco Lima (SMS),), Olímpia de Paula (APPD), Rosângela Gonçalves da Silva (CC), 
Reginaldo Aparecido Marcolino (AMZU) e Silvana Superbia (CC). Suplentes: Amauri 
Pinheiro de Góes (SMS), Ana Soares Macedo (SMS) e Rodrigo Silva Fracasso (SMS). 
Justificaram a ausência: Ana Claudia Lopes (PSUS), Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes 
(SPM), Kênia Elizabeth Vaz (SME), Ester Toshiko Doi (SME) , Mônica Helena Perini 
Fernandes (PSUS), Edmar Luís de Oliveira (PSUS), Nelson Silva Filho (CC) e Mônica da 
Silva (Ong). Convidados: Valdir Donizetti Grotto - Conselho Gestor 3, Paulo Nunes -
Conselho Gestor do Jardim América, Benedita Quintiliano Pereira (SMS) e Leda Gonçalves 
(SMS). A vice - presidente Dirce Zeferino Alves cumprimenta a todos, justifica a ausência 
da Presidente e inicia a reunião. 1. Informações da Diretoria Executiva:1.1 . 
Correspondências recebidas: 1.1.1. Relatório de Produtividade do Clube da Cadeira de 
Rodas referente ao mês de abril de 2017; 1.1.2. Ofício 243/2017 da Secretaria Municipal da 
Saúde enviando a prestação de contas de março de 2017 que será encaminhada para 
análise da COFI - Comissão de Orçamento e Finanças do Conselho; 1.1.3 - Carta da FEMA 
Fundação Educacional do Município de Assis, solicitando a indicação de dois membros para 
compor no Comitê de ética; Correspondências enviadas: 1.2.1. Ofício 019/2017 - Para 
Conselho Estadual de Saúde, com cópia para o Conselho Nacional de Saúde, Ministério da 
Saúde, Secretaria Estadual de Saúde, Conselhos Municipais da Região de Assis, Promotoria 
Pública do Estado de São Paulo e Tribunal de Contas do Estado de São Paulo - Referente 
Çto Serviço de Oncologia no Hospital Regional de Assis; 1.2.2 Ofício 020/2017 - Para 
Secretaria Municipal da Saúde solicitando informações sobre PPA- Plano Plurianual ; 1.2.3 
Ofício 021/17 - Para Prefeito Municipal encaminhando o ofício 019/2017 para conhecimento; 
1.2.4 Ofício 022/2017 para Presidente da Câmara de Vereadores encaminhando o ofício 
019/2017 para conhecimento; Fala dos Conselheiros: A vice - presidente manifesta sua 
preocupação sobre a referência dos pacientes em tratamento oncológico e questiona sobre 
a Central de Distribuição de Medicamentos que vai inaugurar no dia 15, se a Secretaria 
pensou na possibilidade de colocar na Vila Cláudia? A conselheira Diléa Zanotto Manfio 
questiona sobre o Programa Madrugada da Saúde, que não passou pelo Conselho, se é 
voluntário? Lembra a necessidade de apresentação dos relatórios de atividades do Samu e 
da UPA neste Conselho. A conselheira Eliana Maria Morari Bárrios fala sobre as filas na 
unidades de saúde, citado na Câmara no dia anterior que não deveria ter pelo serviço 
oferecido. O conselheiro José André dos Santos informa ter recebido denúncia de pacientes 
que viajam para tratamento e que a frota está quebrando, se não seria o caso de terceirizar 
estes serviços. A conselheira Silvana Superbia questiona o horário da farmácia, que fecha 
às 17:00 horas e muitas vezes o paciente é atendido após este horário e só retira o remédio 
no dia seguinte; O conselheiro Luiz Fabiano Franco Lima questiona que não houve 
insalubridade avaliada para os atendentes da farmácia ; 3. Informações da Secretariá1 
Municipal da Saúde: O conselheiro Amauri Pinheiro de Góes e a representante 1ª' ~ 
secretaria, Benedita Quintiliano Pereira, trazem as informações: A Secretaria e o Prefeit 
estão se empenhando com viagens e reuniões para viabilizar novo cadastro do Hospi 
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auxilia os pacientes até cedendo passagens para o tratamento, mas está em estudo o 
assunto; No PPA está prevista a ampliação das ESF e farmácias; O Programa da Madrugada 
da Saúde foi uma experiência e que não vai prosperar; A Secretaria fará concurso para 
enfermeira e para Pediatra; que assim que a COFI apresentar ao Conselho o parecer das 
contas da Secretaria será agendada a Audiência Pública. Proposta: Diante dos debates 
apresentados por conta da Referência em Oncologia, a vice presidente apresenta a proposta 
de uma reunião extraordinária com os atores envolvidos, colocada em votação, é aprovada 
por unanimidade. ORDEM DO DIA: 1. Homologação do "Ad Referendum" - SISPACTO 
referente ao ano de 2017 da Secretaria Municipal da Saúde - A representante da 
Secretaria Municipal da Saúde, enfermeira Maria do Carmo apresenta e esclarece as dúvidas 
dos presentes. A Vice Presidente Dirce Zeferino Alves coloca em votação é aprovado por 
unanimidade. - 2. Complexo regulador: A Ora. Berenice que viria apresentar, teve uma 
emergência e não pode comparecer, sendo retirada esta pauta; 3. Unidade Móvel da Zona 
Rural; A conselheira Diléa Zanotto Manfio entrega para o Conselho um abaixo assinado 
solicitando o ônibus da Saúde da Família no bairro rural do Município, que seja encaminhado 
para a Secretaria Municipal da Saúde e para o Prefeito, colocado em votação, é aprovado 
por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a vice - presidente Dirce Zeferino Alves 
agradece a presença de todos e encerra a reunião e para constar, Célia de Carvalho 
Ferreira Penço, secretária, lavrou a presente ata, que gravada foi digitalizada e eu, Nelma 
Maria de Oliveira, secretária da Casa dos Conselhos elaborei este resumo que lido e 
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aprovado por todos será assinad~ois, 09 de maio de 2017. ~ I . n 
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